

Ostrava 15.03.2024

Pozvánka na 60. schůzi rady města konanou dne 19.03.2024

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 60. schůze rady města konané dne 19.03.2024	Mgr. Jan Dohnal, primátor
RM_M 1	Žádost o udělení záštity vysoké školy vodního a environmentálního inženýrství ENGEES, Štrasburk, Francie společně se žádosti o udělení souhlasu s užitím heraldického znaku města Ostravy	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 2	Návrh na schválení zahraniční pracovní cesty Mgr. Jana Dohnala, primátora, na Bahamy (Nassau) ve dnech 01.-07.05.2024	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 3	Návrh na udělení souhlasu s vyřazením a likvidací neupotřebitelné movité věci svěřené k hospodaření Středisku volného času, Ostrava - Moravská Ostrava, p.o.	Mgr. Milada Božeková, ředitelka Střediska volného času, Ostrava - Moravská Ostrava, příspěvkové organizace
RM_M 4	Návrh na přípravu a podání žádosti o dotaci do programu INTERREG V-A Česká republika - Polsko 2021 - 2027	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 5	Návrh na přípravu a podání přihlášky do soutěže Ministerstva práce a sociálních věcí ČR s názvem "Obec přátelská seniorům 2024"	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 6	Schválení programového rámce Integrované územní strategie Ostravské metropolitní oblasti 2021-2027	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje

RM_M 7	Návrh na vyřazení a likvidaci neupotřebitelného majetku statutárního města Ostravy, předaného k hospodaření právnické osobě Zoologická zahrada Ostrava a botanický park, příspěvková organizace, Michálkovická 2081/197, 710 00 Ostrava-Slezská Ostrava, IČO: 00373249	Mgr. Jiří Novák, ředitel Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvkové organizace
RM_M 8	Koncepce rodinné politiky statutárního města Ostravy 2030	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 9	Návrh na schválení změny termínu pro čerpání a termínu závěrečného vyúčtování investičního příspěvku poskytnutého právnické osobě Dětské centrum Domeček, příspěvková organizace	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 10	Zpráva ze zahraniční pracovní cesty Mgr. Andrey Hoffmannové, Ph.D., náměstkyně primátora, do Španělska (Valencie) ve dnech 26.02.–01.03.2024	Mgr. Andrea Hoffmannová, Ph.D., náměstkyně primátora
RM_M 11	Udělení předchozího souhlasu k nabytí finančních darů do vlastnictví právnické osoby Dětské centrum Domeček, příspěvková organizace, IČO 70631956, se sídlem Jedličkova 1025/5, 700 44 Ostrava – Zábřeh	Mgr. Jana Schikorová, ředitelka Dětského centra Domeček, příspěvkové organizace
RM_M 12	Akční plán na rok 2024 Koncepce rozvoje kultury SMO	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 13	Schválení příkazní smlouvy na nadlimitní čištění	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy
RM_M 14	Ukončení projektu „Integrace ukrajinských dětí v Porubě“	Ing. Lucie Baránková Vilamová, Ph.D., starostka městského obvodu Poruba
RM_M 15	Udělení předchozího souhlasu s nabytím darů do vlastnictví právnické osoby Městská nemocnice Ostrava, příspěvková organizace, IČO 00635162, se sídlem Nemocniční 898/20a, 728 80 Ostrava - Moravská Ostrava	MUDr. Petr Uhlig, ředitel Městské nemocnice Ostrava, příspěvkové organizace
RM_M 16	Návrh na poskytnutí inv. příspěvku právnické osobě Čtyřlístek – centrum pro osoby se zdravotním postižením Ostrava, příspěvková organizace	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 17	Návrh na poskytnutí neinvestiční účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy organizaci Česká společnost chemická, z.s.	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství

RM_M 18	Ujednání o ceně, dohoda o poskytování záloh a diagram na dodávku a odběr tepla - pro rok 2024	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 19	Návrh na uzavření "Smlouvy o zřízení služebnosti" v souvislosti se stavbou "Cyklopropojení centra s DOV"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 20	Návrh na uzavření "Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě" v souvislosti se stavbou "Kanalizace Nová Bělá – II. etapa, propojovací potrubí dešťových vod" a "Smluv o zřízení služebnosti" v rámci stavby "Rekonstrukce kanalizace v ul. Jahodová, Petřkovice"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 21	Návrh na uzavření smluvních vztahů o zajištění přeložek distribučního zařízení el. energie a plynárenského zařízení v souvislosti se stavbou ORG 3298 Most na ul. Závodní	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 22	Návrh na poskytnutí dotací Moravskoslezskému kraji na spolufinancování projektů "Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji - 3. výzva"	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 23	Návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvy o výpůjčce v souvislosti se stavbou "Inteligentní zastávky - II. etapa"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 24	Příprava projektu a podání žádosti o dotaci projektu „Výsadba stromů - 600 let Krásného Pole“	Ing. Tomáš Výtisk, starosta městského obvodu Krásné Pole
RM_M 25	Zapojení statutárního města Ostravy do kampaně "Hodina Země" v roce 2024	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 26	Návrh na udělení souhlasu s vyřazením a likvidací neupotřebitelné movité věci svěřené k hospodaření právnické osobě Národní divadlo moravskoslezské, příspěvková organizace	Jiří Nekvasil, ředitel Národního divadla moravskoslezského, příspěvkové organizace
RM_M 27	Objednávka na zveřejnění rozpočtu SMO a vybraných MOb pro rok 2024 na webových stránkách www.cityvizor.cz	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 28	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu

RM_M 29	Návrh na poskytnutí neinvestičního účelového příspěvku právnické osobě Domov pro seniory Kamenec, Slezská Ostrava, příspěvková organizace	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 30	Zpráva o situaci v oblasti veřejného pořádku a vnitřní bezpečnosti na území města Ostravy za rok 2023	plk. Ing. Antonín Řezníček, ředitel MŘP Ostrava
RM_M 31	Návrh na souhlas s umístěním vedení NN a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 32	Návrh na souhlas s umístěním vedení NN a VN a uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 33	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 34	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení služebnosti rezervního kabelu pro osvětlení parku, k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro společnost CONTERA Investment X. s. r. o.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 35	Návrh na záměr města pronajmout část pozemku v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 36	Návrh na uzavření smlouvy o nájmu prostoru sloužícího k podnikání v k. ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 37	Návrh na uzavření dohody o úhradě za bezesmluvní užívání	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 38	Souhlas s návrhem na záměr města prodat část pozemku parc. 693/1 v k.ú. Vítkovice, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového

RM_M 39	Návrh uzavřít Smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovitým věcem - pozemky v k.ú. Polanka nad Odrou, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 40	Návrh přijmout darem pozemek p.p.č. 614/49, k.ú. Michálkovice, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 41	Návrh na uzavření dodatku č.3 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro Dopravní podnik Ostrava a.s.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 42	Návrh zrušit usnesení č. 02752/RM2226/48 ze dne 14. 11. 2023 a návrh nesouhlasit se záměrem města prodat nemovitou věc v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 43	Návrh koupit nemovitou věc v k.ú. Kunčičky, obec Ostrava (ulice Na Rampě)	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 44	Návrh na záměr města pronajmout nemovité věci v k. ú. Bartošovice, obec Bartošovice, k. ú. Sedlnice, obec Sedlnice, k. ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 45	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 46	Návrh na uzavření Konsorciální smlouvy	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 47	Program a Podmínky na poskytnutí peněžních prostředků z výnosů daní z hazardních her (Loterie) pro rok 2024 včetně návrhu na vyhlášení výběrového řízení	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 48	Dohoda o ukončení smlouvy 2612/2013/IT o poskytování služeb technické podpory provozu a rozvoje informačních systémů	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 49	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na část pozemku v k. ú. Krásné Pole, obec Ostrava, se společností ANTRACIT LIVIA s.r.o.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového

RM_M 50	Návrh na záměr pronájmu části pozemků v k. ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 51	Návrh na záměr pronájmu částí pozemku parc. č. 4237 - ost. plocha, ost. komunikace, v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 52	Návrh na poskytnutí individuální neinvestiční účelové dotace nestátní neziskové organizaci Společně, o.p.s., IČO: 26976307, se sídlem Mendlovo náměstí 907/1a, 603 00 Brno - Staré Brno	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 53	Deklarace veřejného zadavatele k potřebnosti vzniku a míry spolufinancování sociální služby a poskytnutí individuální neinvestiční dotace společnosti MIKASA z.s.	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 54	Návrh na záměr města pronajmout pozemky v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 55	Návrh na souhlas s umístěním stavby, návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce k částem pozemků v k. ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 56	Návrh na uzavření nájemní smlouvy k pozemku parc. č. 100/15 v k. ú. Dubina u Ostravy, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 57	Návrh na záměr města pronajmout část pozemku parc. č. 1096/21 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 58	Návrh na záměr města neprodat a nesměnit pozemky v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava - lokalita Vítkovická	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 59	Návrh na záměr města prodat část pozemku v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava (ul. Petra Kříčky)	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového

RM_M 60	Návrh bezúplatně nabýt pozemky v k.ú. Plesná, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 61	Návrhy dodatků zřizovacích listin 26 příspěvkových organizací zřízených zastupitelstvem města Ostravy, kterými se aktualizuje účetní stav majetku ke dni 31. 12. 2023 a dále umožňuje Domovu Iris, příspěvkové organizaci provozovat doplňkovou činnost k hlavnímu účelu příspěvkové organizace	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 62	Návrh na odejmutí pozemků městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz - parkovací domy	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 63	Návrh dílčí inventarizační komise na rozhodnutí o neupotřebitelnosti a likvidaci movitých věcí statutárního města Ostravy	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 64	Návrh na rozdělení volných zdrojů u základního běžného účtu a v pokladně k 31.12.2023	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 65	Návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 10/2022, Statut města Ostravy	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 66	Souhlas s návrhem darovat pozemek parc. č. 1100 v k. ú. Výškovice u Ostravy, obec Ostrava a s návrhem uzavřít darovací smlouvu a smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 67	Návrh přijmout darem pozemky v k.ú. Koblov, Kunčice nad Ostravicí, Mariánské Hory, Martinov ve Slezsku, Muglinov, Nová Ves u Ostravy, Přívoz, Slezská Ostrava, Svinov, Zábřeh-VŽ a Radvanice, vše obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 68	Návrh na revokaci podmínky, která se vypouští, k vydanému souhlasu s projektovým záměrem "Via Ferrata Bazaly" a návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce opěrné zdi pro realizaci projektového záměru Via Ferrata Bazaly" v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 69	Návrh odpovědi na stížnost občanů	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví

RM_M 70	Návrh na navýšení víceletých neinvestičních účelových dotací v oblasti kultury pro rok 2024, návrh na uzavření dodatků ke smlouvám o poskytnutí víceletých neinvestičních účelových dotací v oblasti kultury a zachování kulturního dědictví	Vladimír Polák, předseda komise kultury rady města Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 71	Žádosti o mimořádné dotace spolku Gymnastický klub Vítkovice, Českého volejbalového svazu, spolku TS BEAT UP, České federace mažoretkového sportu, spolku Kick-box "SPIKE" Ostrava, spolku Handballclub HM Ostrava a Severomoravského tenisového svazu	Ing. Michaela Mahrová, DiS., vedoucí odboru sportu
RM_M 72	Souhlas s návrhem prodat část pozemku p.p.č. 1226/9 v k.ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava, návrh zřídit služebnost inženýrské sítě	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 73	Návrh na poskytnutí transferů městským obvodům a příspěvků za účelem zabezpečení prevence kriminality pro rok 2024	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VH 1	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti Černá louka s.r.o.	Mgr. Jan Šumbera, jednatel společnosti Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_MZP 1	Návrh na poskytnutí bezúročných zápůjček zaměstnancům dle Statutu sociálního fondu zaměstnanců statutárního města Ostravy zařazených do Magistrátu města Ostravy	Ing. Břetislav Gibas, tajemník
RM_MZP 2	Informace o trestním řízení a návrh na uzavření dohod o náhradě škody ve splátkách	Ing. Michaela Mahrová, DiS., vedoucí odboru sportu
RM_VZ 1	Zrušení zadávacího řízení k veřejné zakázce "Cisternová automobilová stříkačka pro JSDH Ostrava-Kunčičky", poř. č. 156/2023	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_VZ 2	Návrh na vystavení objednávky v režimu in – house společnosti Ostravské komunikace, a.s., na provedení stavebních prací souvisejících s realizací veřejné zakázky na dodávku Parkovacího systému SMO	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

RM_VZ 3	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu a uzavření smlouvy o dílo a smlouvy příkazní v souvislosti se stavbou ORG 6032 Domov Korýtko-rekonstrukce	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 4	Návrh na uzavření smluv o centralizovaném zadávání	Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	Návrh na uzavření smlouvy o zajištění revizí, prohlídek a servisních úkonů elektronických systémů v objektech MFB III. a MFB IV. v areálu Moravskoslezského inovačního centra a. s. v Ostravě Pustkovci v roce 2024, dle přílohy č.1 přiloženého materiálu	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 6	Veřejná zakázka "Rekonstrukce vodovodu v areálu vodojemů Heřmanice (PD+AD+IČ)", poř. č. 034/2024	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 7	Veřejná zakázka "Oprava kanalizačního sběrače C v ul. U Koupaliště (PD+AD+IČ)", poř. č. 019/2024	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 8	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu a uzavření smlouvy o dílo a smlouvy příkazní pro stavbu "Rekonstrukce kanalizace v ul. U Parku - BOZP"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 9	Veřejná zakázka "Nákup výstroje MPO", poř. č. 060/2024	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Mgr. Jan Dohnal
primátor statutárního města Ostravy